



## Руководитель следственного управления СК России по краю провел выездной прием граждан в Ейске

Сегодня, 15 декабря 2023 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов провел личный прием граждан в городе Ейске.

На прием к руководителю управления обратились свыше 40 жителей Ейска и Ейского района. Вопросы граждан касались проведения процессуальных проверок сообщений о преступлении в территориальных следственных отделах. Также заявители озвучили свои жалобы на действия и бездействие должностных лиц правоохранительных органов и судебных приставов-исполнителей.

Жительница Ейска обратилась к главе регионального ведомства по вопросу несогласия с действиями управляющей компании по спилу деревьев без порубочного билета, а также неправомерных действиях, связанных с расходованием денежных средств, собираемых с жильцов. А.К. Масловым руководителю территориального следственного отдела дано поручение организовать процессуальную проверку по заявлению женщины, в ходе которой дать оценку действиям руководства управляющей компании.

Помимо этого к руководителю следственного управления обратился ряд граждан по вопросам оказания помощи в предоставлении услуг ЖКХ. Для более оперативного и адресного решения проблем местных жителей на прием граждан был приглашен глава Ейского района Р.Ю. Бублик.

Жители микрорайона «Каменка», где располагается более 300 жилых домов, рассказали руководителю СКР по краю о длительном отсутствии у них подключения к централизованной канализации.

Представительница другой инициативной группы граждан сообщила об отсутствии уличного освещения. Женщина отметила, что ранним утром и вечером на улице темно, отводить детей в детский сад и школу, а после забирать и идти в сумерках по неосвещенной местности не безопасно.

Не осталось без внимания и коллективное обращение граждан, которые просили провести реконструкцию дороги по улице Таманской Ейска. Асфальтовое покрытие дороги давно



---

пришло в негодность, тротуары не благоустроены.

А.К. Маслов, выслушав граждан, в целях скорейшего разрешения волнующих людей социальных вопросов, ориентировал главу района на оперативное принятие мер и поставил обращения на контроль.

Рассмотрение всех принятых в ходе приема обращений поставлено руководителем следственного управления СКР по Краснодарскому краю А.К. Масловым на личный контроль.

## Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1846655>